

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
Ministarstvo vanjskih poslova



**BOSNIA AND HERZEGOVINA**

Ministry of Foreign Affairs

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE  
SARAJEVO

MFA-BA-VPP

01-05-2-142-1

Sarajevo, 03.02.2010.godine

01/2 - 50-1  
24.02/10. fy

PRIMLJENO: 24.02.2010			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-50-1-15-69/10			

**PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**PREDSTAVNIČKI DOM**  
**SARAJEVO**

*PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Denisa Bećirovića, dostavlja se*

*VEZA: vaš dopis broj 01/a-50-1-15-69/09 od 05.01.2010.godine*

Gospodin Denis Bećirović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, na 69. sjednici Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine održanoj 30.12.2009.godine, postavio je ministru vanjskih poslova Bosne i Hercegovine sljedeća poslanička pitanja:

"1. Tražim da mi se tačno navede ko sve posjeduje diplomatski pasoš Bosne i Hercegovine s posebnim osvrtom na:

- ime i prezime osobe,
- datum izdavanja pasoša i
- osnov po kojem posjeduje diplomatski pasoš.

2. Koji ministri u Vijeću ministara BiH, poslanici i delegati u Parlamentarnoj skupštini BiH, posjeduju osim pasoša BiH i pasoš susjedne ili neke druge države."

Na postavljeno pitanje ministar vanjskih poslova Bosne i Hercegovine daje sljedeći

**ODGOVOR**

1. Ministarstvo vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, kao nadležna institucija izdaje na osnovu konkretnog zahtjeva diplomatski pasoš osobama koje obavljaju funkcije

odnosno poslove koji su za to decidno utvrđeni u listi "A" i "B" Pravilnika o izdavanju diplomatskih pasoša.

Osim tim osobama, a prema članu 5. st. 2. i 3. navedenog Pravilnika diplomatski pasoš može ministar vanjskih poslova Bosne i Hercegovine izdati i drugim osobama za koje smatra da je to potrebno radi obavljanja poslova ili funkcije od interesa za Bosnu i Hercegovinu, odnosno koji po odluci nadležnih državnih organa odlaze na rad u međunarodne organizacije u svojstvu funkcionera tih organizacija. U protekle dvije godine, a na osnovu korištenja tog diskrecionog prava izdata su tri diplomatska pasoša i to u 2008. godini dva, a u 2009. godini jedan takav pasoš.

2. Ministarstvo vanjskih poslova nije u zakonskoj mogućnosti dati odgovor na pitanje " Koji ministri u Vijeću ministara BiH, poslanici i delegati u Parlamentarnoj skupštini BiH, posjeduju osim pasoša BiH i pasoš susjedne ili neke druge države.", s obzirom da ne posjeduje podatke koji državljani osim državljanstva Bosne i Hercegovine posjeduju i državljanstvo neke druge države, niti ima odnosno može imati odnosne podatke u skladu sa svojim djelokrugom. Zbog toga ne može ni imati tražene podatke u vezi sa posjedovanjem pasoša druge države.

Ujedno svaka država u skladu sa svojim propisima vodi evidenciju svojih državljana i izdatih pasoša, te nema obavezu (ako ne želi) da te podatke dostavlja drugoj državi.

S poštovanjem,

